
Geachte gemeenteraad, 
 
Naar aanleiding van de raadsvergadering, willen wij als Aalburgse Omroep Stichting de 
gestelde vragen graag beantwoorden en ook reageren op de standpunten die zijn verwoord 
tijdens de Altena Tafels van 14 mei.  
 
Geen inspraak 
Tijdens de avond is een misverstand ontstaan over het wel of niet inspreken tijdens de 
Altena Tafels. Als Aalburgse Omroep Stichting hebben wij bewust gekozen om geen gebruik 
te maken van dit inspreekrecht. Wij hebben ons alleen aangemeld voor het inspreekrecht 
waarin wij (volgende week) in de gelegenheid worden gesteld om ons aan de raad te mogen 
presenteren. 
Persoonlijk zijn wij van mening dat wij als omroepstichting niet onbevangen en onafhankelijk 
kunnen meepraten over het pakket van eisen voor een nieuwe omroep. Wij willen hierin 
niet sturen. Het is organisaties als de gemeente en het Commissariaat voor de Media 
volledig vrij om de omroepen te toetsen aan de kaders die zij belangrijk vinden. 
Wij zouden het niet gepast vinden om hier dan de gemeente in te willen sturen. Een student 
kan immers ook niet overleggen over zijn eigen vragen in een proefwerk. 
Wel hebben wij de Altena Tafels uitvoerig gevolgd en beantwoorden wij graag de vragen die 
aan ons waren gericht tijdens deze Altena Tafels. 
 
Teleurstelling 
Bijna alle politieke partijen hebben de teleurstelling uitgesproken over de gang van zaken. 
Graag wil ik van deze gelegenheid gebruik maken om hier ook direct wat recht te zetten. 
Door de berichtgeving in de media zou er een beeld kunnen zijn ontstaan, waaruit blijkt dat 
de Aalburgse Omroep Stichting niet zou willen samenwerken of fuseren. Dit willen wij ten 
sterkste ontkrachten. Sterker nog: wij zien in RTV Altena een sterke speler met goede 
kwaliteiten. Wij hadden graag een samenwerkingsverband gezien. De afgelopen 10 jaar 
hebben wij meerdere malen pogingen gedaan om tot een samenwerking te komen, maar 
het is helaas niet tot het geoogde resultaat gekomen. Op bestuursniveau zijn wij er echter 
niet uit gekomen met RTV Altena.  
 
Met name de verschillen in visie binnen de besturen zijn hier de oorzaak voor. De stelling dat 
de Aalburgse Omroep Stichting niet wil samenwerken is echter ongegrond. 
In een schriftelijke reactie hebben wij aan wethouder Van Oosten aangegeven dat wij geen 
vertrouwen hebben in een fusie met het huidige RTV Altena-bestuur op de korte termijn.  
Als basis van een fusie hoort vertrouwen te staan en dat is iets dat helaas ontbreekt. 
Echter hebben wij wel aangegeven dat wij zeer positief staan tegenover een samenwerking 
met RTV Altena. Dit kan op diverse onderdelen. Als we als omroepen de krachten bundelen 
en ieder in zijn sterke kracht zetten, kan dit voor iedereen als een voordeel uitpakken. 
Zo hebben wij aan wethouder Van Oosten in ieder geval voorgesteld om ‘Altena TV’ als in 
zijn geheel te adopteren en onder te brengen binnen de Aalburgse Omroep Stichting. De 
kennis en know-how vanuit de vrijwilligers kunnen dan ingezet worden om ook voor de 
inwoners uit de Bommelerwaard te voorzien van streek-tv. 
Daarnaast hebben wij ook duidelijk aangegeven dat alle vrijwilligers van RTV Altena van 
harte welkom zijn om binnen onze omroepstichting hun programma in de toekomst te 
mogen maken. Zij mogen in de volledige vrijheid hun programma’s maken, zoals zij deze ook 



bij RTV Altena jarenlang hebben gemaakt. Op die manier kan de identiteit van beiden 
omroepen toch bewaard blijven. De teleurstelling dat het niet tot zo’n samenwerking is 
gekomen delen wij dan ook met de gemeenteraad. 
Want alleen ga je sneller, maar samen kom je verder. 
 
Niet goede ontvangst 
Dhr. Sheikkariem stelde dat RTV Altena en de Aalburgse Omroep Stichting niet goed 
functioneren als publieke lokale omroep, aangezien ons ontvangst niet volledig Altena-breed 
is. Het is correct dat wij nog niet in de gehele gemeente Altena zijn te ontvangen. Officieel 
zijn wij immers de officiële lokale omroep van de voormalige gemeente Aalburg. Hierdoor 
hebben wij te maken met begrenzingen aan het vermogen voor onze zenders, waardoor wij 
geen dekking kunnen garanderen in omliggende gemeenten. Dit geldt tevens ook voor RTV 
Altena. Zij zijn in Aalburg minder goed te ontvangen, aangezien zij zijn toegewezen als 
omroep voor de gemeenten Werkendam en Woudrichem. Bij een nieuwe omroep zal het 
Agentschap Telecom ons hiervoor ook nieuwe normen bieden, waardoor wij dus een 
volledig dekkende omroep zullen zijn. 
 
PBO 
De Aalburgse Omroep Stichting heeft een PBO dat functioneert als een raad van 
commissarissen. Zoals de Mediawet ons voorschrijft is ons PBO representatief voor de 
belangrijkste voorkomende maatschappelijke, culturele, godsdienstige en geestelijke 
stromingen uit ons uitzendgebied. 
 
Trots presenteren wij onze actieve, regio brede en diverse PBO bestaande uit 17 leden. 
 
Stroming: Cultuur & Kunst 
Simone Thoolen (Directeur en eigenaar Bommelerwaardgids te Zaltbommel)  
Wim van Wijk (Voorzitter PBO en Stichting de Hokers te Wijk en Aalburg)  
Jaap Boxman (eigenaar Events & Entertainment te Werkendam) 
 
Stroming: Sport & Recreatie 
Martin van Hemert (Werknemer bij Regio-Voetbal.nl en Het Kontakt te Zaltbommel)  
Henk Treffers (Voorzitter bij voetbalvereniging Wilhelmina '26 te Wijk en Aalburg) 
 
Stroming: Werknemers 
Ingmar Bax (Werknemer bij Elek Trends te Werkendam) 
Gijs van Maren (Werknemer bij Werkzaak Rivierenland te Zaltbommel) 
 
Stroming: Onderwijs & Educatie 
Dick Slijkoort (Directeur OBS Burgemeester Sigmond te Werkendam)  
Jan van der Meijden (Eigenaar uitgeverij Anderz te Woudrichem) 
 
Stroming: Werkgevers 
Robert de Jong (Directeur en mede-eigenaar De Jong Groenbeheer te Werkendam)  
Diana Weijgertze - Barbaliu (Werkzaam Weijgertze Autobedrijf te Wijk en Aalburg) 
 



Stroming: Maatschappelijk, Zorg & Welzijn 
Arthuur Kruijt (Werkzaam bij Expereans B.V te Gorinchem) 
Bert Noorloos (Activiteiten coördinator bij Zorgplein Maaswaarden) 
 
Stroming: Etnische en culturele minderheden 
Rian van Loon (Sociaalwerker bij Contour de Twern te Dongen)  
Ruud de Haas (Eigenaar Docuscoop te Zaltbommel) 
 
Stroming: Kerkgenootschappen 
André Rothman (Programmamaker Bijbelpassages & Overdenkingen) 
 
Het PBO komt ieder kwartaal samen met het bestuur van de Aalburgse Omroep Stichting om 
de laatste ontwikkelingen binnen de omroep te bespreken. 
Tevens heeft men een direct contact met de voorzitter van onze stichting. Bij misverstanden 
of zaken die niet correct zijn, kan ieder PBO lid hier direct melding van maken binnen ons 
bestuur. 
 
De vergaderingen hebben het afgelopen jaar plaats gevonden op: 

- dinsdagavond 13/03/18 om 19u30  Locatie studio OKE FM 
- dinsdagavond 12/06/18 om 19u30  Locatie studio OKE FM 
- dinsdagavond 27/11/18 om 19u30  Locatie studio OKE FM 
- dinsdagavond 16/04/19 om 19u30  Locatie studio OKE FM 

 
Bij onze officiële aanvraag hebben wij ook alle stukken van ons PBO bijgevoegd. 
Daarnaast voldoet onze programmering aan alle ICE normen die landelijk gelden voor alle 
lokale publieke omroepen, zoals deze worden getoetst door het Commissariaat voor de 
Media. 
 
Financiële zaken 
Jaarlijks worden onze jaarrapportages gedeponeerd bij het Commissariaat voor de Media. 
Wij waren in de veronderstelling dat deze, samen met ons plan van aanpak voor de aanvraag 
van de zendmachtiging, vanuit het Commissariaat voor de Media naar de gemeente zijn 
verzonden. 
Aangezien dit niet het geval, sturen wij u deze stukken nogmaals in de bijlage. 
 
Wel zouden wij het op prijs stellen als deze stukken alleen intern behandeld worden. Gezien 
onze acquisitie naar nieuwe sponsors en adverteerders, willen wij graag dat onze 
jaarstukken vertrouwelijk behandeld worden en deze niet openbaar gedeeld worden. 
 
Ook is er gesproken over de toekomst en de begroting. Wij wensen als Aalburgse Omroep 
Stichting niet meer financiele steun dan deze per inwoner nu van toepassing is. Wij kunnen 
dus leven van de subsidies die toegekend worden en willen toe werken naar een situatie 
waarin wij geen subsidie meer nodig hebben. Dit door ons sterke merk verder uit te dragen, 
zodat dit ook op basis van reclame inkomsten opgevangen kan worden. Op deze manier 
kunnen wij maximaal onafhankelijk blijven van de politiek. 
 
 



Religie 
Wij onderstrepen de visie van ChristenUnie en Burgerstem Altena dat de religie behoort tot 
lokale habitat van onze regio. Daarom hebben wij in onze programmering ook veel aandacht 
voor religieuze programma’s. Zo hoort u iedere zondag tussen 8.00 en 10.00 uur Goed 
Nieuwsradio en hoort u zondagavond tussen 19.00 en 21.00 uur Vitamine G. 
 
Wij houden met de keuze van muziek dan ook rekening met de religieuze achtergrond van 
onze mensen. Wij zullen dus ook geen aanstootgevende muziek draaien. Echter willen wij 
ook benadrukken dat wij open staan voor alle culturen en religies. Wanneer men een 
religieus programma wil maken voor een andere religie die ook past binnen onze lokale 
habitat, staan wij hier dus ook voor open. 
 
Herkomst van bestuur en vrijwilligers 
De Aalburgse Omroep Stichting heeft 74 enthousiaste vrijwilligers. Deze vrijwilligersgroep is 
onder verdeeld in verslaggevers, presentatoren, technici, cameramensen, redacteurs en 
facilitaire zaken. Al deze vrijwilligers doen dit op vrijwillige basis en worden hiervoor niet 
betaald. 
En gelukkig maar: deze vrijwilligers zijn voor ons ook onbetaalbaar namelijk! 
Onze vrijwilligers komen bijna allemaal uit onze eigen regio. Meer dan 80% van de 
vrijwilligers is op dit moment woonachtig in de gemeente Altena. Als criteria voor 
bestuursleden hanteren wij dat alle bestuursleden woonachtig moeten zijn in de gemeente 
waarvoor wij fungeren als officiële lokale omroep. Op deze manier voelen wij ons maximaal 
verbonden met deze mooie regio en spreken wij dus allen de lokale habitat. 
 
Gebruik media kanalen 
Ook was er een vraag over het gebruik van diverse (social) media kanalen. Al onze kanalen 
die wij multimediaal wegzetten worden altijd getoetst aan onze 2 belangrijkste kaders: 
laagdrempelig & toegankelijk. Wij willen dat iedereen overal en altijd ons kan bereiken. 
Zo kan men ons bereiken per e-mail, via Facebook/Twitter/Instagram, per telefoon en via 
Whatsapp. 
Deze interactie wordt dagelijks veel gebruikt. Onze verzoekprogramma’s zijn altijd goed 
gevuld met verzoekaanvragen. Maar ook tipt men ons met grote regelmaat over activiteiten 
en nieuwsgebeurtenissen uit de regio.  
 
Dagelijks bereiken wij duizenden mensen via onze media. Wij hebben Right Marktonderzoek 
een luisteronderzoek laten uitvoeren. Daarin is er o.a. gevraagd naar welke regionale 
radiozenders men luistert. Hieruit blijkt dat 22% van de ondervraagden wel eens luistert 
naar OKE FM, Voor Omroep Brabant ligt dit percentage gelijk. Als we naar de oude 
gemeente-indeling kijken is dit in de gemeente Aalburg 37%, Werkendam 12% en in 
Woudrichem 20%. 4% van de ondervraagden heeft aangegeven wel eens naar Radio A-FM te 
luisteren. 



Tijdens onze presentatie zullen wij ook alle andere uitkomsten uit het 
luisteronderzoek met u delen en zult u deze als hardcopy ontvangen. 
 
Ook hebben wij voor u de statistieken van de online luisteraars. 
Maandelijks bereiken wij 198.835 luisteraars, waarvan 4618 unieke 
luisteraars (gemeten periode: februari 2019). 
Deze luisteraars zijn goed verdeeld over de breedte van de 
programmering. De online luisteraars zijn alle luisteraars die via onze 
website, app of TuneIn luisteren naar onze omroep. 

 
 
Ook op social media zien we de positieve trend van onze trouwe achterban. In totaal volgen 
3132 mensen OKE FM op Facebook. 
Het bereik van onze berichten is 8076 per maand (periode 17 april – 14 mei 2019). Als we 
kijken naar het segment van de Facebook likes, kunnen we deze ook naadloos over de 
uitkomsten van ons luisteronderzoek leggen. 
 
43% van onze volgers zijn vrouw, 57% is man. Ook de leeftijdsverdeling is divers. Ook online 
zien we dat de mensen onder de 34 sterk aanwezig zijn in onze doelgroep. 



 
 
Als we gaan kijken waar onze volgers vandaan komen, zien we dat Altena sterk is 
vertegenwoordigd. 
Het grootste deel van onze volgers komt uit de Altena gemeente, namelijk 44%. 28% komt 
uit de Bommelerwaard, waar wij sinds drie jaar ook de officiële publieke omroep voor zijn. 
 

 
 
Het gebruik van social media 
Ons is ook gevraagd om aan te geven hoe wij de social 
media inzetten. Op onze social media worden alle 
nieuwsberichten die wij verspreiden op onze website, 
automatisch gedeeld op onze sociale kanalen. 
Maar ook gebruiken wij dit om bijvoorbeeld mensen op 
te roepen om te gaan stemmen, zoals bijvoorbeeld in 
het voorbeeld in het screenshot aangegeven. 
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Continuïteit 
De afgelopen 14 jaar hebben wij met veel passie en plezier gewerkt aan onze 
programmering. Hierin is de continuïteit nooit in het geding geweest. We zijn een hechte 
organisatie die als een “familieband” opereert. Alle vrijwilligers krijgen de ruimte en vrijheid 
om zich te ontplooien tot mediatalenten. 
Tevens staan wij ook als bestuur open voor nieuwe bestuursleden en visies. Graag zouden 
wij de gemeente actief willen betrekken in onze transitie van lokale omroep naar 
streekomroep. Daarom staan wij ook open voor het aanstellen van een interim bestuurslid. 
 
Vorming streekomroep 
De Aalburgse Omroep Stichting ziet een omroep op streekniveau. In overleg met de VNG, 
het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en de lokale stakeholders hebben de 
lokale omroepen in de periode 2016-2017 een landkaart opgesteld die leidend is bij de 
geleidelijke omvorming van de huidige 260 individuele omroepen naar ongeveer 80 
gefuseerde of samenwerkende lokale ‘streekomroepen’. De indeling voor onze regio is een 
omroep voor de gemeenten Altena, Zaltbommel en Maasdriel. Omdat Altena en 
Bommelerwaard dezelfde natuurlijke habitat hebben. Ondanks de provinciale grens, is de 
habitat en cultuur nagenoeg gelijk. Ook andere partijen als Het Kontakt en Rabobank, 
verkiezen deze streek als regio, in plaats van samenwerkingen verder Brabant in. Ook RTV 
Altena heeft positief geoordeeld over deze regio-indeling zienswijze, waarmee deze 
streekindeling dus nu vast staat bij de streekomroep plannen. 
 
Als streekomroep heeft de Aalburgse Omroep Stichting inmiddels de zendmachtiging 
ontvangen voor zowel de gemeente Maasdriel als Zaltbommel. Graag willen wij de 
gemeenteraad wijzen op deze toekomstplannen voor lokale publieke omroepen. 
Wij geloven namelijk in de gedachte van een streekomroep.  
Hiermee wordt het afzetgebied vergroot, de journalistieke kwaliteit wordt versterkt en de 
financiële armslag wordt sterk verbeterd. Door ons te richten op de streek in plaats van een 
enkele gemeente kunnen wij meer continuïteit en professionaliteit bieden dan de huidige 
260 versnipperde (kleinschalige) initiatieven. Zo kan meer geld vrijgemaakt worden voor het 
maken van lokale content in de vorm van een fulltime nieuwsredactie.  
Hiermee kunnen wij als omroep uitgroeien tot een volwaardige omroep met een 
volwaardige programmering. 
Tot op heden zijn zowel OKE FM en Radio A-FM namelijk grotendeels non-stop, dit zien wij 
graag veranderen in een dagvolle programmering met een programmering die ook veel 
lokale content te bieden heeft. 
De plannen voor de streekomroep maken de lokale omroepen toekomstbestendig en bieden 
de mogelijkheden om onze ambities in praktijk te brengen. We zien de toekomst 
multichannel, door een gezonde combinatie van een volwassen radio, tv en internet. 
 
Indien er verder nog vragen of opmerkingen zijn, vernemen wij dit graag van u. 
 
Met vriendelijke groet, 
Bestuur Aalburgse Omroep Stichting 


